# 永川区政协委员集中视察区域性医疗中心建设情况

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)11 月25日,永川区政协组织委员集中视察 区域性医疗中心建设情况,为永川医疗 卫生事业发展建言献策。

是日下午,委员们先后走进永川区 人民医院、重庆中新肿瘤医院、永川区妇 幼保健院、渝西区域医疗中心(应急医 院),通过现场查看、听取汇报、沟通交流 等方式,详细了解各医疗机构队伍建设、 业务开展、医疗资源等情况及在建医疗

机构的建设进度、功能布局等情况。当 看到各医院无论是诊疗技术、医疗设备, 还是基础设施都有了翻天覆地的变化, 委员们为永川加快医疗卫生事业发展点 赞,并积极建言献策。

在重庆市新建的四家公共卫生医院 之一的渝西区域医疗中心(应急医院), 委员们看到,建筑工人来回穿梭、塔吊凌 空挥舞长臂、各式设备齐震轰鸣,项目主 体已初见雏形。当委员们了解到该项目

千方百计克服高温限电、疫情影响等困 难,在保证工程质量和安全的前提下,加 快项目建设步伐,全力确保项目建设有 序推进时,纷纷为其点赞,并希望相关部 门加快督促项目建设,以精细化、清单化 推动项目早建成、早投用。

委员们认为,永川建设区域性医疗 中心,事关民生福祉和卫生健康事业发 展大局,不仅要在探索医疗服务模式上 下功夫,还要在持续改善就医环境上,在

优化就诊流程上花力气,在提高医疗技 术水平上动真格,不断增强民众医疗服 务获得感。

委员们纷纷表示,通过集中视察,看 到永川医疗机构建设发展劲头足,办院 理念先进、思路清晰、目标明确,群众就 医环境大大改善, 医疗卫生工作有了长 足进步。作为政协委员将积极为永川打 造区域性医疗卫生中心鼓与呼,为永川 医疗卫生事业发展献计出力。

# 永川区政协开展"社情民意面对面"第五场协商活动

本报讯(渝西都市报通讯员 郑文 轩)11月28日,永川区政协"社情民意面 对面"第五场协商活动就委员反映的社 情民意信息《关于进一步加强部门联动 切实保护未成年人陈某合法权益的建 议》在"代素秀委员工作室"开展面对面 协商,达成探索建立"未成年人个案保护 会商机制"、继续巩固和深化涉案未成年 人分类分级家庭教育指导机制等共识。

早在今年7月,区政协妇联界别就 针对未成年人权益保护问题组织界别委 员前往"莎姐"法治教育基地进行了实地 调研。当天下午,与会人员又前往区民 政局婚登处婚调室进行了现场察看。

"2021年,我区某小学学生陈某被 其生父和继母家暴,在社会上引起了一 定的关注。事件发生后,相关职能部门 及时介入,暂时维护了陈某的合法权 益。但是陈某未成年,未来的路还很 长。希望借助区政协的协商平台,与各 职能部门的领导们面对面沟通交流,既 商量继续保护陈某合法权益的具体办 法,又找到职能机关联动解决家暴事件 的普遍措施,为保护未成年人合法权益 添砖加瓦。"座谈会上,委员代表就反映 这件社情民意信息的背景和愿望作了发

言,陈某所在学校负责人作了补充发言。

"从2023年开始,我们将探索建立 '未成年人个案保护会商机制',从信息 收集、部门联动、权益保护等方面细化措 施,着力形成我区未成年人一站式维权 格局,推动全区层面未成年人权益保护 工作。""我们将继续巩固和深化涉案未 成年人分类分级家庭教育指导机制,实 现我区涉案未成年人家庭教育指导全覆 盖。""我们将结合家长学校建设等进一 步强化未成年人权益保护工作,探索建 立未成年人权益保护问题发现机制,切 实维护全区在校学生的合法权益。"…… 针对委员代表、学校负责人反映的问题 和提出的建议,区民政局、区检察院、区 教委等部门负责人积极作出回应。最 后,大家达成共识并当即形成《协商纪 要》,由各方代表签字确认。



编者按:一座城市里,有许许多多的人扎根基层一线,他们踔厉奋发,勇毅前进,在各自的岗位上 书写了一个个昂扬向上的精彩故事。即日起,本报开设《在一线》栏目,带您走近一线,倾听一线工作 者们奋发有为、无私奉献的动人故事。

## 二十大精神鼓干劲 补种秋作助丰收

党的二十大报告中提出,"全面 推进乡村振兴,坚持农业农村优先 发展,巩固拓展脱贫攻坚成果",这 给宝峰镇的椒农黄自华吃了"定心 丸",劲头更足了。近段时间,黄自 华正抓紧时间在花椒地补种500公 斤洋芋种,同时对现有的椒林施肥

修枝、加强管护,保障明年花椒持续 丰产增收。

据了解,今年因干旱天气导致部 分花椒园林椒树停止生长、椒叶萎 蔫、树体缺水枯死等,椒林死亡率达 30%以上。为最大限度减少损失, 宝峰镇农业服务中心工作人员经过

实地查看,指导椒农对现有的花椒 树枯枝进行修剪,调整树形,并进行 肥水管理,确保花椒树复壮。对于 已死亡的花椒树,及时伐除,加强补 植。同时,充分利用土地资源栽种 晚秋作物秋洋芋,助农增收。

(永川区宝峰镇供稿)

## **半凡岗位上的坚**守与奉献

邱建森,男,汉族,1982年生,大 学专科毕业,永川区惠永水务有限公 司金龙水厂职工。2019年获得最美 惠永劳动者称号,2020年被评为公 司优秀员工,2021年被评为公司先

邱建森自参加工作以来勤勤恳 恳,在本职工作岗位上,作出了突出

贡献。2019年新水厂投产,邱建森 对新的制水工艺加强管理,大胆尝 试,改进了加药消毒的线路;积极学 习实践,对工艺和流程实施优化,让 广大用户喝上了放心水。2020年, 永川区供水保障工程开始实施,金龙 农村的管道高低起伏大,地域面积 广,从设计到施工,邱建森始终参与 在第一线。看地形走管线,配合区村 镇供水服务中心、设计院和当地政府 完成11处加压设施的建设和调试, 让群众喝上了自来水。为解决解放 村三百梯的边缘户、五保户吃水问 题,他想尽办法开山劈路,在最炎热 的8月连续奋战半个月,解决了群众 吃水难问题。

金龙水厂的维修工作十分繁重, 为了找到管网漏点,邱建森有时要 跑上几天。有一次,水厂的抽水管 底阀需要更换,他脱掉衣服拴上安 全绳就跳下了河,换好底阀后一身 都是乌黑色。群众问他不冷么?他 说:"为了保障供水,冷,也得有人去 做啊。"这样的脏活累活还有很多, 他从不抱怨、坚守岗位,用实际行动 践行初心,展现国企员工的使命和

(永川区国资管理中心供稿)

本报讯(渝西都 市报记者 钟梅)11 月29日,记者从永 川区城管局设施所 获悉,近年来,该所 积极推进辖区城市 照明不断优化升级, 把实施暗盲区增亮 作为一项"利民、便 民、惠民工程"来 抓。前不久,该所便 以实际行动更换了 萱花支路 14 组路 灯,提升了该路段的 照明质量。

近期,设施所工 作人员在走访勘察 时发现,萱花支路路 灯因建设时间长,存 在光照度不够、线路 老化等情况,存在安 全隐患,许多群众希 望把路灯换得更亮, 方便老人、小孩晚上 外出散步、玩耍。

为有效解决这 一民生实事,设施所 综合民意制定改造 方案,对萱花支路老 旧路灯进行增亮换 新,以实际行动用心 解决群众的"操心 事、烦心事、揪心 事"。经过前期的 准备工作,11月下

旬,设施所工作人员在萱花支路升级改 造了路灯14组,灯杆高度提升至6米, 光源瓦数增加至80W。改造后的萱花 支路焕然一新,路灯照明效果大大提 高,保障了居民夜间出行安全,也提升 了群众的获得感和幸福感。

不少市民纷纷表示,现在街面亮堂 多了,晚上出来散步感觉更安全了。

# 亮回

洹